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НАУКОВА БІБЛІОТЕКА
ТДАТУ



Віртуальна виставка

Наукова бібліотека представляє четвертий випуск інформаційного проєкту «У вирії

інформації. Періодичні видання», присвячений темі «Туризм. Готельно-ресторанна

справа. Цивільна безпека».

У цьому випуску зібрано провідні українські та міжнародні журнали, що

висвітлюють сучасні тенденції розвитку туристичної індустрії, інновацій у сфері

гостинності, організації дозвілля, а також питання охорони праці, цивільного

захисту та безпеки життєдіяльності.

Метою презентації є ознайомлення студентів, викладачів, науковців і практиків із

виданнями, які сприяють формуванню професійної компетентності, підтримують

наукові дослідження й популяризують безпечні та відповідальні підходи до

розвитку туризму та сервісу в умовах сучасних викликів.



«Географія та туризм», «Індустрія туризму і гостинності в Центральній та Східній
Європі» та «Міжнародний туризм» – наукові видання презентують актуальні
дослідження у сфері географії, рекреації, туризму та готельно-ресторанної справи.

Журнали висвітлюють питання сталого розвитку туризму, управління туристичними
дестинаціями, збереження природної та культурної спадщини, а також впровадження
інноваційних технологій у сфері гостинності.

Публікуються результати наукових і прикладних досліджень, аналітичні статті, огляди
сучасних тенденцій та практичні рекомендації для розвитку туристичної індустрії,
підвищення її конкурентоспроможності та інтеграції України у світовий туристичний простір.

Посилання на сайт журналу: http://www.geolgt.com.ua/;

http://journals-lute.lviv.ua/index.php/tourism; https://intour.com.ua/



«Краєзнавство», «Український географічний журнал» та «Mandry: український
туристичний журнал» архів до 2018 р. – наукові видання присвячені дослідженню
географічних, історико-культурних та туристичних аспектів розвитку України.

В часописах представлено публікації, що висвітлюють питання регіональної ідентичності,
охорони природної та культурної спадщини, розвитку внутрішнього і міжнародного
туризму, рекреаційного потенціалу територій, а також сучасних підходів до популяризації
краєзнавства.

Видання спрямовані на науковців, викладачів, фахівців туристичної галузі, краєзнавців і
всіх, хто цікавиться пізнанням України, її географічним різноманіттям і туристичними
можливостями.

Посилання на сайт журналу: http://kraieznavstvo.history.org.ua/en;

https://ukrgeojournal.org.ua/; http://www.mandry.ua/?page_id=486



«Агросвіт» та «Ресторанний і готельний консалтинг. Інновації» – наукові фахові
видання висвітлюють актуальні напрями розвитку аграрного сектору, харчової
промисловості, готельно-ресторанного бізнесу та індустрії гостинності.

У журналах публікуються результати теоретичних і прикладних досліджень, аналітичні
матеріали та практичні рекомендації, спрямовані на підвищення ефективності
сільськогосподарського виробництва, упровадження інноваційних технологій у сфері
харчування, удосконалення сервісу та менеджменту підприємств гостинності.

Видання орієнтовані на науковців, підприємців, фахівців аграрного і туристично-
ресторанного бізнесу, а також на всіх, хто прагне розвивати сучасну економіку
продовольства та гостинності в Україні..

Посилання на сайт журналу: https://www.nayka.com.ua/index.php/agrosvit;

http://restaurant-hotel.knukim.edu.ua/



«Академія гостинності» архів до 2022 р., «Бізнес Інформ» та «Економіка та
суспільство» – наукові періодичні видання, які об’єднує спільна мета – розвиток наукової
думки в галузях економіки, менеджменту, маркетингу, підприємництва та сфери послуг.

Журнали висвітлюють результати сучасних досліджень із проблем підвищення
ефективності бізнес-процесів, формування конкурентоспроможних стратегій,
упровадження інновацій у готельно-ресторанну справу та розвиток регіональної економіки.

На сторінках видань представлено аналітичні статті, практичні кейси, наукові огляди та
рекомендації, що сприяють професійному зростанню фахівців і підтримують науковий
діалог між теорією та практикою сучасного бізнесу.

Посилання на сайт журналу: https://e.hotel-rest.com.ua/archive;

https://www.business-inform.net/main/; 
https://economyandsociety.in.ua/index.php/journal/index 



«Економіка і регіон», «Економіка харчової промисловості» та «Економіка,
фінанси, менеджмент: актуальні питання науки і практики» – наукові журнали, які
презентують результати сучасних досліджень у галузях економіки, фінансів, управління та
розвитку промисловості.

Видання висвітлюють проблеми підвищення конкурентоспроможності підприємств,
ефективності регіональної економічної політики, фінансової стабільності та інноваційного
розвитку.

На сторінках журналів публікуються аналітичні матеріали, результати прикладних і
теоретичних досліджень, практичні рекомендації для фахівців, науковців і управлінців, що
сприяють удосконаленню економічних процесів і сталому розвитку України.

Посилання на сайт журналу: https://journals.nupp.edu.ua/eir/index;

https://journals.ontu.edu.ua/index.php/fie/issue/view/279; http://efm.vsau.org/



«Журнал стратегічних економічних досліджень», «Економічні горизонти» та
«Інновації та технології в сфері послуг і харчування» – наукові видання, які
об’єднують сучасні наукові підходи до аналізу економічних процесів, стратегічного
розвитку та впровадження інновацій у різних галузях.

У публікаціях розглядаються питання формування ефективних економічних стратегій,
інноваційного менеджменту, розвитку сервісної та харчової індустрії, підвищення
конкурентоспроможності підприємств в умовах глобальних викликів.

Журнали слугують платформою для науковців, аналітиків, фахівців і практиків, які
досліджують тенденції економічного зростання, цифровізації бізнесу та впровадження
новітніх технологій у виробництво і сферу послуг.

Посилання на сайт журналу: https://econ-vistnyk.knutd.edu.ua/;

http://eh.udpu.edu.ua/about ; https://journals.chdtu.ck.ua/index.php/itsf



«Інфраструктура ринку» та «Ресторанний і готельний консалтинг. Інновації» –
наукові видання, які висвітлюють актуальні проблеми розвитку економіки, підприємництва
та індустрії гостинності в умовах сучасних трансформацій.

Журнал «Інфраструктура ринку» зосереджує увагу на питаннях функціонування ринкових
механізмів, інвестиційної діяльності, фінансової стабільності та конкурентоспроможності
бізнесу.

«Ресторанний і готельний консалтинг. Інновації» орієнтований на фахівців і науковців у
сфері туризму, готельно-ресторанного бізнесу та сервісу. Видання презентує результати
досліджень, присвячених управлінню якістю послуг, інноваційним технологіям у сфері
харчування та розвитку культури гостинності.

Обидва часописи сприяють науковому обміну, популяризують сучасні тенденції
економічного та сервісного розвитку України.

Посилання на сайт журналу: https://www.market-infr.od.ua/uk/;

http://restaurant-hotel.knukim.edu.ua/index



«Worksafe.UA. Безпека та здоров’я на роботі» (до липня 2025 року – «Охорона праці і
пожежна безпека»), «Науковий вісник: Цивільний захист та пожежна безпека» і
«Надзвичайні ситуації: попередження та ліквідація» – наукові видання присвячені питанням
охорони праці, промислової безпеки, цивільного захисту та реагування на надзвичайні ситуації.

Журнали зосереджують увагу на формуванні безпечного виробничого середовища, профілактиці
професійних ризиків, запобіганні техногенним катастрофам і вдосконаленні системи реагування на
надзвичайні події. На їхніх сторінках публікуються результати наукових досліджень, аналітичні
матеріали, практичні рекомендації та інноваційні підходи до забезпечення безпеки праці, пожежної
профілактики й ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій.

Ці видання слугують важливим джерелом знань і професійного досвіду для фахівців із безпеки,
рятувальників, науковців і всіх, хто працює задля збереження життя, здоров’я людей та сталого
розвитку суспільства.

Посилання на сайт журналу: https://e.oppb.com.ua/;

https://nvcz.undicz.org.ua/index.php/nvcz;
https://fire-journal.ck.ua/index.php/fire/index



«Охорона праці» та електронний журнал «Довідник спеціаліста з охорони
праці» – професійні видання присвячені питанням безпеки праці, виробничої
гігієни, технічного контролю та створення здорових умов на робочих місцях.
Вони висвітлюють сучасні підходи до управління ризиками, профілактики
виробничого травматизму, дотримання законодавчих норм у сфері охорони праці та
пожежної безпеки. На сторінках журналів подаються практичні поради, аналітичні
статті, нормативно-правові оновлення та досвід упровадження ефективних систем
безпеки на підприємствах різних галузей.
Ці ресурси є надійним інформаційним інструментом для інженерів із охорони праці,
керівників, фахівців технічної безпеки та всіх, хто опікується збереженням життя і
здоров’я працівників.

Посилання на сайт журналу: https://ohoronapraci.kiev.ua/;

https://esop.expertus.com.ua/



Четвертий випуск віртуальної виставки «У вирії інформації. Періодичні видання.

Туризм. Готельно-ресторанна справа. Цивільна безпека» став черговим кроком у

популяризації сучасної наукової періодики, що відображає динаміку розвитку

важливих галузей суспільства.

Представлені журнали сприяють поширенню актуальних знань, впровадженню

інноваційних підходів у туристичній, готельно-ресторанній та безпековій сферах, а

також формуванню професійного світогляду майбутніх фахівців.

Наукова бібліотека і надалі підтримуватиме інформування академічної спільноти

про нові періодичні ресурси, які допомагають орієнтуватися у вирії інформації,

розвивати науковий потенціал і сприяти зміцненню безпечного, культурного та

конкурентоспроможного майбутнього України.


